
Alena Mejzlíková 

Alena Mejzlíková-Kyselicová se narodila 14. listopadu 1957 v městě Trenčianské Teplice v 

česko-slovenském pohraničí. Je bývalou hráčkou pozemního hokeje. Město jejího dětství 

bylo pozemním hokejem proslulé, takže stačilo, aby přelezla plot a už byla na hřišti. Její 

dětství bylo klidné a puberta nebyla nijak bouřlivé, dobře se učila a navíc každodenně 

sportovala, takže se ,,vybouřila” při sportovních aktivitách. Vrcholem její kariéry byly 

olympijské hry v Moskvě v roce 1980, kam se československý tým nominoval kvůli 

dobrým předchozím výsledkům a také kvůli bojkotu sportovců ze západních zemí 

souvisejícím s tehdejší invazi SSSR do Afghánistánu. V tomto případě něco zlého 

bylo k něčemu jinému dobré, protože v tehdejších sportovních kláních v omezené 

konkurenci mohla paní Alena naprosto projevit svůj talent a pomoci 

československému týmu k zisku stříbrné medaile z pozemního hokeje, zejména svou 

účastí na dvou gólech v zápasu proti ženskému týmu Indie. Z dalších jejích 

sportovních úspěchů můžeme jmenovat, že pětkrát získala za Slavii titul mistryně 

Československa a v letech 1985 až 1989 byla opakovaně vyhlášena nejlepší 

pozemářkou Československa. 

Ani jí a její rodině se nevyhnuly perzekuce doby po okupaci v roce 1968. Její 

otec musel skončit svoji učitelskou kariéru, stejně jako její bratr, který měl konflikt se 

sovětskými vojáky a později musel pracovat v ostravských uhelných dolech. 

Vrcholoví sportovci sice měli výhody, že mohli cestovat do zahraničí, ale byli neustále pod 

dohledem. Cestovali s nimi agenti, kteří kontrolovali, s kým se za hranicemi stýkali, museli 

dokládat, jaké cennosti se sebou převážejí a pokud chtěli něco ze světa přivézt, tak kromě 

plechovek od fanty nebo lahve coca-coly museli tyto věci (nebo peníze) schovávat do 

hokejového vybavení. 

Dnes paní Alena žije spokojeně se svým manželem v nově zrekonstruovaném bytě na 

pražském Žižkově. Dále se věnuje sportu a trénuje děti v pozemním hokeji. Spolu s 

manželem, mimochodem oba dva jsou povoláním učitelé, mají tři děti (syna Jakuba a dcery 

Adélu a Terezu). Paní Alena je pyšná, že její děti kráčejí v jejích stopách, jsou aktivními 

pozemními hokejisty a syn Jakub se dokonce vypracoval na mezinárodního rozhodčího. 

 


